

童年的记忆

□ 坛角小学六年级 杜璟怡

童年的记忆是丰富多彩的,曾经的点点滴滴慢慢化做一颗颗夺目的宝石,在我们的记忆中熠熠生辉,每当我们想起,都会忍不住会心一笑。

记得我刚上小学那一年的冬天,我们一家人回姥姥家过春节。在外面放完焰火,大人们要回家包饺子了,可我和妹妹犹未尽,在我们的一再坚持下,大人们同意让我们俩多玩一会儿。

我和妹妹坐在路边望着阴沉的天空,你一言我一语地聊开了。“咱俩玩什么好呢?”“不知道呀,好玩的都玩遍了!”“今年怎么还不下雪呀?下雪天我们可以堆雪人、打雪仗,那多有意思!”“我记得上次去白马寺玩,妈妈让我往一个水池中的莲花台上投硬币,说老天爷会保佑全家健康平安呢!要不,我们祈求老天爷下点雪吧?”我俩相视一笑,起身拍拍屁股上的灰尘,一溜烟朝广场跑去。

广场的西边有一个喷水池,中间的莲花台上站着一个怀抱鲤鱼的胖小子,水池里的金鱼在薄冰下缓慢地游着。我们捡来一把小石子,一粒一粒朝莲花台掷去,一边掷一边念念有词,“天灵灵,地灵灵,老天爷快下雪!”就在我投得正起劲的时候,忽听妹妹喊道:“下雪了!真的下雪了!”我抬头望望灰蒙蒙的天空,果然有细小的雪花不断地从天而降。我们发现雪花的大小和投掷的石子大小差不多,异口同声地说:“大石子!”果然,投了几块一元硬币大小的石子后,雪花真的越来越大了,不一会儿地上就白了。

我俩又蹦又跳地往姥姥家跑去,一路上逢人就说这场雪是我们求来的。回到家中,听完我俩讲述求雪的过程,全家人笑得前仰后合……

我相信,每个人的童年都是难忘的,就让记忆慢慢沉淀,等我们白发苍苍时,童心依旧,回味无穷。

随笔两则

□ 市五中七年级 王鑫怡

落叶

走在上学的路上,我踩着精心准备的地毯,我踏着用心弹奏的音调。太阳没了以前的蓬勃朝气,我知道,一定是你,撒下这片芬芳!

美梦

在风中舞动的裙角,有你的芬芳,因为你,人们换上美丽的衣裳;在夜晚甜美的梦境里,有你的身影,因为你,人们安静地睡熟了……

(辅导老师:范龙光)



洛阳晚报小作家群

● 投稿邮箱: lywbjyzk@126.com

● 咨询电话: 13838455834

《洛阳晚报·教育周刊》

微信公众号: lywbjyzk

● 投稿须知: 来稿请注明作者的姓名、学校、年级、指导老师及家长的联系方式。

升国旗

□ 瀍河区外语实验小学五年级 刘林雨诺

前段时间,我们一家人来到北京游玩,第一站是到天安门广场看升国旗仪式。

广场上人山人海,我们在拥挤的人流中,找到了一个能站住脚的位置。在人们的期待中,突然,地平线上冒出了一丝红线,只见升旗手和护旗手迈着坚定的步伐,举着鲜红的国旗,一步步向升旗台走去。这时,嘈杂的人群变得非常安静,安静得似乎可以听见升旗手和护旗手的脚步声。人们期待着那激动人心的时刻,升旗手把国旗使劲儿一挥,国旗便随着嘹亮的国歌冉冉升起,人群逐渐沸腾起来,大家跟着音乐的节奏一起唱国歌,目不转睛地望着国旗缓缓上升,上升。国歌奏完了,国旗也升到了旗杆顶端,升国旗仪式在人们恋恋不舍的目光中结束了。

第一次到北京看升国旗仪式,我被这场景深深地震撼了。以前坐在宽敞明亮的教室里读书时,我觉得这是再平常不过的事,可是每当看到新闻上说哪个国家常年饱受战乱之苦,孩子们流离失所时,我才感觉自己是多么幸运,多么幸福啊!

今天,我们以祖国为骄傲;明天,祖国因我们而自豪。我们是祖国含苞待放的花朵,一定要满腔热忱地学习,早日成才。无论何时,无论何地,我们都发自内心地呼喊:“我骄傲,我有一个强大的祖国。”

(辅导老师:乔艳朵)

雪天的快乐

□ 宜阳县鹿山镇赵老屯小学四年级 王延龙

早上起床后,打开屋门,一股寒气迎面袭来,我不禁打了一个寒战,哇!下雪了,晶莹的雪花犹如一只只白色的蝴蝶漫天飞舞,像一个个美丽的天使飘落人间。它们有的乖巧地飞到我的头上,有的温柔地亲吻着我的脸庞,有的调皮地钻进我的脖子里,凉丝丝的。

到了中午,雪越下越大,放眼望去,到处都是白雪皑皑,大地裹上了厚厚的白绒毯,树木披上了白色的棉衣,屋顶也盖上了洁白的被褥。大自然为我们勾勒出一幅浪漫的美丽画卷,好一个银装素裹的世界!

我和小伙伴们在雪地上尽情地欢呼着,奔跑着。我们一起滚雪球、堆雪人、打雪仗,玩得开心极了,洁白的世界,迷迷茫茫、隐隐约约、朦朦胧胧,留下一串串欢乐的脚印,我们一起快乐地玩耍!

雪整整下了一天,我们仿佛进入了童话中白色的世界,尽情享受雪花带给我们的乐趣,享受冬日的美好。

晚上,雪花悄悄地飞进了我的梦里,和我一起游戏、欢笑。

(辅导老师:刘根旺)

吹乒乓球比赛

□ 广利街小学四年级 仇宜喆

最近,我们学校举办了游艺节活动,每个班级都有一个游戏供同学们玩,大家玩得不亦乐乎。

我们班玩了一个很有趣的游戏——吹乒乓球,游戏规则就是把乒乓球从第一个水杯吹到最后一个水杯里去。游戏看着很简单,比赛刚开始,桌子前就排起了长龙。我排在了一位同学的后面,经过几分钟的等待,我的心跳到了嗓子眼儿。奇怪的是,刚才在台下我觉得并不难,可当我从“吃瓜群众”变成选手时,紧张程度一下子提高了几十倍。

我开始比赛时,先慢慢半蹲,从第一个杯子开始,嘴对着乒乓球轻轻地吹,慢慢地吹,柔柔地吹,乒乓球如我所愿,顺利地到了第二个杯子里。第二个杯子对我很不“友好”,我费了好大的劲儿,水都被我吹出去了半杯,乒乓球还是稳如泰山,我却却被溅得满脸是水,狼狈不堪。同学们看到我这个样子,都大笑起来。我定了定神,负责游戏的同学把杯子里续满水,这次我对着乒乓球底部吹,顺利地把它吹进了下个杯子。眼看胜利近在咫尺,也许我用力有点大,乒乓球被吹到最后一个杯子里时,在水面颤了一下,又掉了下去,一次又一次的失败,让我很纳闷,心想:“明明是同样的方法,怎么就吹进不去呢?”时间马上就要到了,我鼓起腮帮子猛吹一下,终于成功了!我用智慧和强大的肺活量,赢得了我的第一个奖品——一只笔。通过比赛,我明白了,做什么事都有技巧,不能只靠蛮力。

那一天我们玩得很快乐,笑声穿透教室,传到操场,一直传得远远好远。(辅导老师:单艳艳)

游王城公园

□ 机车小学四年级 刘思远

在我成长的道路上,有很多欢乐的时光,其中最难忘的是和爸爸妈妈一起游王城公园。

记得有一年正值牡丹盛开的季节,我和爸爸妈妈乘坐公交车来到王城公园,进入公园大门,我们看到一片牡丹花园,一朵朵牡丹雍容华贵,竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪,令我想起那千古流传的名句:唯有牡丹真国色,花开时节动京城。

顺着一条弯弯的小路向前走,一个彩色的摩天轮映入我的眼帘,我们来到了游乐场区,禁不住我的软磨硬泡,爸爸妈妈带着我坐上了摩天轮。随着摩天轮缓缓上升,外面的风景也在不断变幻,当升到最顶端的时候,我感觉白云离我那么近,仿佛伸手就能摸到,地上的一切似乎都变小了,行走的人们像移动的蚂蚁一样,真有趣!

坐完摩天轮,我们来到了动物园区。在这里,我看到了威风凛凛的老虎,憨态可掬的大熊猫,跑起来似一阵风的鸵鸟……真是大开眼界。最有趣的要数猴山里的猴子们了,它们有的在荡秋千,有的在帮同伴抓虱子,还有的挥舞着双臂,像是在做广播体操,逗得人们哈哈大笑。

转眼该回家了,我们依依不舍地离开了王城公园。这真是开心、快乐、而又难忘的一天啊!

(辅导老师:聂磊)

